

roce vzrostl zájem o moštování v naší moštárně, jistě i díky ochotě a odbornému přístupu p. Petra Beneše. Z vlastní zkušenosti mohou potvrdit, že mošt v minulém roce

byl velmi chutný a kvalitní. Moštárna bude i v letošním roce plně k dispozici všem zájemcům z řad občanů.

Za ČZS v Hluchově,
Vladimír Dvorský

Mateřská škola Hluchov

Vánoční čas skončil a nastal další rok, ve kterém děti čekalo spoustu akcí a dobrodružství. Hned začátkem ledna nás opět navštívilo divadlo „Sluníčko“ se svými pohádkami, které naše děti tolik milují. Tentokrát to byly pohádky „Budulínek“, „Budka“ a „Mášenska a medvěd“.

Napadlo také trochu sněhu a tak se děti vydaly na blízký kopec sáňkovat, stavěly na zahradě sněhuláky, ledové domečky, koulovaly se a zkoušely různé experimenty se sněhem a vodou.

V zimě – jak je známo – se také objevují různé nemoci z nachlazení. A proto k nám jednoho zimního dne přijela na návštěvu dětská lékařka – paní Strbáčková /maminka dvou našich holčiček/, která si s dětmi povídala o nemocech, bacilech a o všem, čeho se práce lékaře týká. Děti si tedy hrály na návštěvu u lékaře, poslouchaly srdíčko, měřily tlak, „píchaly“ injekce, dávaly infuze

a dozvídaly se všechno možné, co takový lékař ke své práci potřebuje. Otázky dětí neměly konce a celý týden byla naše školka proměněná v nemocnici, či lékařskou ordinaci, kde se nechaly postupně ošetřit všechny děti, protože to tam ale vůbec nebolelo! Chtěli bychom tímto paní Petře Strbáčkové poděkovat za vzorně připravenou besedu a za čas, který dětem věnovala.

Konec ledna a začátek února je vždy spojený se zápisy dětí do prvních tříd. Do školy nám letos odchází 6 dětí: jedno dítě do Přemyslovic, jedno do Ptení, jedno do Prostějova a tři do Konice.

Vypravili jsme se také do Městského divadla v Prostějově – a to na pohádku „Sněhurka a sedm trpaslíků“. Tentokrát jsme seděli v první řadě přímo pod jevištěm a tak není divu, že se někteří výtečníci pokoušeli vyšplhat nahoru a stát se tak součástí pohádky. Děti si okamžitě oblíbily